

在瞻园路这家店买板栗 你要多留神

店员“懒得”调整电子秤上的单价,不细看很容易被多收钱

15.8元/斤的板栗,买两斤居然要花35元。近日,有市民向现代快报96060热线反映,瞻园路一家叫“板栗王”的小店欺诈顾客,记者暗访时,也差点被多收了钱。昨天上午,夫子庙工商所工作人员到现场检查发现,这家店没有明码标价,责令他们整改,至于欺诈顾客的事,工作人员详细调查之后再作处理。

现代快报记者 张玉洁



报价15.8元/斤的板栗到了电子秤上却变成了35.6元/公斤 视频截图



扫描二维码,看记者暗访
现代快报记者 张楚洁 拍摄/制作

市民投诉 板栗短斤少两

前几天,市民王先生(化姓)到瞻园路路上的“板栗王”去买板栗,拿到栗子后,他总感觉分量有些轻。王先生找了秤称了一下,单价为15.8元/斤的板栗,他买了35元的,拿到的板栗只有两斤,缺的板栗去哪儿了?怀疑店家欺诈,王先生便向现代快报96060热线反映此事,他认为,这家店在夫子庙景区附近,来往的人流量很大,如果这家板栗店缺斤短两,影响的不仅是自己的信誉,还有景区的形象。

记者暗访 不细看很容易被多收钱

昨天上午,现代快报记者来到这家“板栗王”店里,说要买两斤板栗。有两个小伙子在看店,其中个子高一点的小伙说,店里的板栗15.8元/斤,不分大小,价格都一样。电子秤放在店面内靠墙的位置,它与顾客中间隔着一堆板栗,所以在称重时,如果顾客不仔细看,不会注意到秤

上的数字是什么。

小伙子称了一袋,秤上显示的重量是1010克,小伙子开口要35元。记者注意到,电子秤上单价的位置,显示为35.6元/公斤。如果按照15.8元/斤的价格来算,每公斤应该是31.6元。为何秤上的单价和刚才的报价不一样,记者向他提出这个问题,小伙子想了一下,这才改口说收32元。

据了解,当天上午,市民李先生也在该店买了两斤多板栗,花了36元。

店员解释 懒得改动秤上的单价

记者将情况反映至夫子庙工商所,工作人员来到现场询问情况。小伙子解释,店里的板栗分大小,小的15.8元/斤,而大的则是17.8元/斤,价格并不一样。当时李先生买的是大板栗,应该按照17.8元的单价来算,收36元是合理的。另外,他解释,两种板栗的价格不一样,称的时候就要经常更改电子秤上的单价,他嫌麻烦,就把秤上的单价固定在17.8元/斤了。“那我

买的时候你怎么没说大小不一样价格不一样呢?”记者问,小伙子不说话了。

闻讯赶来的店长王女士告诉记者,这个小伙子是最近才到店里来帮忙的,业务并不是很熟悉,她此前也接到过顾客投诉,当时已经教育过他,没想到又发生这样的事。

工商调查 如查明欺诈将处罚

昨天中午,夫子庙工商所所长汪奇勇说,首先这家店没有明码标价,这是不对的,工商所会责令他们明示价格。另外,工作人员会让该店老板到工商所配合调查,如果查明店员欺诈消费者,会对该店进行行政处罚,至于具体的罚款金额,还要看调查的情况。

对于这家板栗店的行为,夫子庙工商所之前没有接到过相关的投诉,汪奇勇表示,夫子庙景区内涉及食品的投诉,他们都十分重视,接到反映后,工作人员会第一时间赶到现场巡查。

(报料人线索费50元)

红山动物园 大树成了“健身神器”

园方表示会尽快拆除,希望市民爱惜树木

近日,市民纪先生在红山森林动物园游玩时,发现大红山山顶的一处空地被“开辟”成了一块“健身场地”,多棵树木遭殃,或被架上了小木板,或被钉上了铁钉,或被绑上了绳索,成了“健身神器”。

现代快报记者 吴頔 文/摄



两棵树之间被卡上了小木棍,成了“健身器材”

现代快报记者在纪先生带领下来到了大红山山顶,找到了被开辟出来的“健身广场”。

记者发现,来这里锻炼的人不少,以中老年人居多。由于这里没有健身器材,不少人就地取“材”,做着有些另类的锻炼:有的人背靠着大树,用身体撞击树木,有的人抱着树干晃动,有的人双手抓住两边细小的树干,双脚悬空,做一些引体向上的动作,还有三三两两的老年人在树杈上压腿。

再看看一旁的树木,有的被牢牢地钉了好几颗钉子,铁钉深深嵌入了树干,有的树杈间“卡”上了小木板,用来锻炼,还有的树木间架上了木棍,成了单杠,或被绑上了绳索,都被当成了“健身器材”。

记者发现,共有十多棵树木遭受了不同程度的摧残,以香樟树为主。

现代快报记者将此事反映给了红山森林动物园管理办公室。工作人员也倒起了苦水。“小红山山顶那还有被人用水泥砌的锻炼平台,已经清理了。”

工作人员说,来动物园晨练的多为中老年人。他们常将小锤子、绳索、钉子等带来,一般将这些工具放在包里,进园后就携带的工具将树木弄成了“健身器材”。

“市民们来我们这儿锻炼,我们很欢迎,可在园内植树,是为了净化空气、美化环境,并不是用来健身的。利用树木来锻炼,也明显不利于树木生长。希望进园的市民自觉爱惜园内树木。”

园方表示,会尽快拆除健身器材,减少对树木的损害,同时加大平时的安保巡查力度,如果遇到会上前阻止。

(纪先生线索费50元)

鹞鹰PK鸽子 阳台上一场恶战

可能是为争香肠,结果鸽子“战死沙场”,鹞鹰也受了重伤

昨天,现代快报报道了一位市民阳台上晾晒的香肠被不明小动物偷吃的事。昨天上午九点多,河西卢女士家的阳台上,两只鸟儿又疑似为争抢香肠打了起来,一只灰鸽子“自不量力”和一只鹞鹰为敌,结果当场“殒命”,而鹞鹰腿部也受了伤,飞不走了。卢女士不知该怎么处理,只好给现代快报96060热线打来电话求助。

现代快报记者 张玉洁



受伤的鹞鹰 现代快报记者 邱稚真 摄

卢女士家住河西一小区,住20层,上午她的婆婆在家里,突然听到阳台上有动静,像是什么东西在飞。老人跑到阳台上一看,乖乖,原来阳台上刚刚发生了一场“战斗”,一只灰鸽子躺在地上,羽毛上沾着血,头也不见了。而在这只鸽子旁边,还有一只像猫头鹰的大鸟,有鸽子的两倍那么大,它好像也受伤了,腿一瘸一瘸的走不了。

阳台上当时挂着一串串的香肠,老人猜测,这两只鸟大概是为了争抢食物,这才打起来了。两只鸟一死一伤,老人找来塑料袋把鸽子装起来,而那只受伤的“猫头鹰”,被放到了箱子里。卢女士的母亲特地跑到河西,把小家伙送到了自己家。“爪子可厉害了。”卢女士的母亲朱大妈说,那只“猫头鹰”爪子一直抓着箱子,有人靠近了便会很警觉,爪子迅速伸出来,像是要随时准备发起“进攻”。

“猫头鹰”两个眼珠子瞪得圆

溜溜的,嘴巴张着,看上去一副很不好欺负的样子。怕小家伙饿着,昨天中午,朱大妈特地给它喂了点肉。一家人不知道怎么办,便给现代快报96060热线打来电话求助。

其实,这只大鸟并不是猫头鹰,一位懂鸟的市民告诉记者,这是鹞鹰,飞行速度很快,而且很凶猛,是一种猛禽,拧断鸽子的头对它来说不在话下。它的样子很像鹰,但比鹰小,背是褐色的,腹是白色带赤褐色,主要捕食小鸟,经常在小鸟不注意时突然袭击。

记者从红山动物园了解到,所有野生的鸟类都是受保护的,这只鹞鹰也不例外。那市民该怎么处理这只鸟才比较合适呢?红山动物园工作人员解释,如果它受伤严重,市民可以将鹞鹰送到动物园,工作人员会帮它医治,然后放生。鹞鹰是不可以私自喂养的,如果市民发现这种动物,最好送到郊外放生。

(卢先生线索费50元)

武定门附近城墙下 有个大货场

城墙管理处:以后可能会整治

近日,市民徐先生在南京城墙上游玩,走到武定门附近发现,城墙西侧有一片大空地上堆着玻璃瓶、木板,一箱箱的货物,还有成堆的垃圾,像个垃圾场。现代快报记者了解到,这里原本是一个工厂,后来拆迁了,便租给物流公司等。南京市城墙管理处称,这对墙体并不会产生影响,但从景观上来说确实不太好。

现代快报记者 张玉洁

徐先生说,前两天他在中华门上了城墙,沿路往东走,快到武定门时,觉得不对劲,墙的一侧是美丽的秦淮河,另一侧看着就很不舒服,大空地上乱七八糟的,“一片狼藉”。

昨天上午,现代快报记者来到这块空地上,看到空地上停着不少小货车,有工人在装卸货物。而空地的南侧,一男一女两个人正在分拣玻璃瓶。据了解,这块空地是对外出租的,分别租给了物流公司、废品回收站等,让他们做生意,每月收取一定的租金。“三四年前我住过来以后,他们就一直是这样的。”一位居民说。现场物流公司一位姓高的工作人员称,他们只是替

老板打工,这块大空地由谁来管理,他们并不清楚。

城墙边上搞物流公司和废品收购站,这对城墙会有影响吗?南京市城墙管理处工作人员表示,其实对墙体并不会有什么影响,但从城墙的景观方面来说,确实不太美观。他说,工作人员对城墙巡查的时候,早就注意到了这块空地,这里以前是一个工厂,后来工厂可能效益不好,就关掉了,这里就变成了物流公司的中转站和收废品的地方。

“那里接下来应该会被整治。”这位工作人员透露,市民所反映的情况,相关部门也已经了解,以后可能会整治。